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Un año más se acercan estas fechas tan esperadas por todos nosotros. Las fiestas en honor a Nuestra Señora la Virgen de la Sey, que vienen cargadas de buenos momentos, alegría e ilusión.
En estos días el pueblo se viste de gala para recibir a todos los vecinos que quieran visitarnos, son unos días de convivencia en los que son imprescindibles nuestra colaboración y alegría para así impregnar nuestro pueblo con espíritu festivo.
Estamos ante una de las mejores ocasiones para reunirnos, convivir unos con otros. Si hay algo que conserva un pueblo con vida es su gente, su participación y, por supuesto, su implicación.
Desde aquí agradecer a todos los habitantes y amigos que gracias a su ayuda, con los tiempos tan difíciles a los que tenemos que enfrentarnos, hacen posible que las fiestas cobren esplendor año tras año.
Y como no, recordar a nuestros vecinos que ya no se encuentran entre nosotros y a los que por razones de trabajo no les sea posible venir a disfrutar estos días.
Por último, os deseamos que paséis unas maravillosas fiestas llenas de grandes momentos, os mandamos una inyección de alegría y…¡a por las fiestas!

