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Queridos  y  queridas valerienses, amigos, amigas y visitantes:
Como todos los años, a primeros  de septiembre, Valeria se engalana durante unos días, para honrar a su patrona la Virgen de la Sey,  y es  un honor para mí poder saludaros  a todos, valerienses o no, a través de las páginas de este programa que editamos con motivo de esta celebración. 
Son días de alegría, bullicio y diversión sana, en los que mayores y niños ahondamos en lo más profundo de nuestras raíces  y vivimos momentos inolvidables al reencontrarnos con los nuestros y compartir con ellos esas cosas buenas que, a veces, nos da la vida.
También son días para demostrar esa generosidad y hospitalidad de las que siempre nos hemos sentido orgullosos y sobre todo son días propicios para recordar y echar de menos a aquellos que no van a volver a vivir estas fiestas con nosotros,  pero que sabemos que están ahí, en nuestra mente, en nuestro ánimo, en nuestro corazón. 
 Días de fiesta, cargados de actos, que la Comisión ha preparado con entusiasmo y trabajo para que participemos y lo pasemos lo mejor que podamos deseando que entre el baile, los toros, el vino y el  jamón nos olvidemos un poco  de los problemas, de la crisis, de los recortes. etc. A ellos y a  ellas tenemos que agradecérselo porque sin su trabajo desinteresado no sería posible llevarlas a cabo.
Gracias, también a todos, a  los de adentro y a los de afuera  por vuestra grata compañía y a los anunciantes por su colaboración, reconociéndoles el apoyo que nos prestan.
                                                  Felices fiestas 2013.
                                                                                                                               Teodomiro Ibáñez

